

宾馆房客被“撂倒”缝了3针

一次性拖鞋是“祸首”，类似投诉工商部门今年已接到近20起

□通讯员 刘效辉 刘本业
□记者 秦雪丽 董从哲 报道
qinxueli022@163.com

本报10月15日讯 近日，游客王先生到蓬莱游玩，入住某商务宾馆后穿一次性拖鞋接水时不慎滑倒，破碎的水杯碎片将王先生的手心划伤，伤口缝合3针，花费400多元。经消协部门调解，宾馆赔偿王先生300元。

近日，陕西游客王先生到蓬莱旅游，并入住当地某商务宾馆，进入房间后，王先生立即换上了宾馆提供的一次性网布拖鞋，然后拿着瓷杯到卫生间接水。

由于卫生间门外有两米

多的过道没有铺地毯，地面是光滑的地板砖。王先生从卫生间接水出来走到门口时，脚底突然一滑，“嘭”的一声重重摔倒在地，左手拿的瓷杯当即摔碎，锋利的瓷片将他的左手心严重划伤，送医院急救，伤口缝合了3针，7天后拆线，累计花费医疗费400多元。

王先生在退房时曾要求宾馆进行赔偿，但宾馆方面称“对此事不负任何责任”。无奈，王先生投诉到蓬莱消协部门。蓬莱市消协调查后，发现宾馆提供的一次性拖鞋不防滑，而宾馆对此也没有进行提醒，因此对王先生的摔伤负有不可推卸的责任，后经蓬莱市消费者协会调解，宾馆方同意给予王先生300元赔偿。

据蓬莱市消费者协会工作人员介绍，自去年以来，蓬



一次性拖鞋的售价，从0.3元到2元钱不等。记者 秦雪丽 摄

莱市消费者协会共受理酒店、宾馆住宿行业投诉30多件，呈增长态势。据烟台市工商部门

粗略统计，今年以来，已接到游客在酒店因穿一次性拖鞋致使摔伤的投诉近20起。

延伸调查：

一次性拖鞋多为“三无产品”

一次性拖鞋，对于经常出行的市民来说并不陌生。15日，记者走访酒店用品批发市场，发现一次性拖鞋质量参差不齐，售价从3毛钱到2元钱不等，在给消费者提供方便的同时，也暗藏很多隐患。

在三站批发市场酒店用品批发区，不少店内摆放着一一次性拖鞋。一位店主介绍，拖鞋的

质量不同，价格也不等，最便宜的5毛钱一双，另外还有一种2元钱一双。

记者观察发现，5毛钱一双的拖鞋，质地较差，鞋底非常薄，基本上没有防滑纹络，鞋面几乎都是无纺布或纸做的。2元一双的拖鞋，尽管鞋底鞋面较厚，但店主介绍，鞋底是泡棉底，并没有做防滑处

理。

在另一家店铺，一次性拖鞋更是分为四个档次，分别有5毛钱、1元、1.5元及2元钱四个价位。“这些拖鞋都是成包销往酒店，不对外零售。”该店主说，其中价位便宜的拖鞋最受欢迎，也可以接受定制。

调查中，记者发现这些拖鞋的包装袋上，大都没有产

地、厂名、厂址的标注，属于“三无产品”，且绝大多数产品包装内也没有说明书和“不防滑”等安全使用的警示类语言。

随后，记者登录淘宝网，在搜索中输入“一次性拖鞋”后，出现3776个宝贝，记者浏览发现，最便宜的一次性拖鞋售价低至0.29元。

头条链接

禁令实施一年多

一次性拖鞋“风光”依旧

山东省经济和信息化委员会、山东省政府节能办等12个部门2010年联合发文，自2011年6月1日起，在全省宾馆酒店行业正式取消免费提供一次性日用品，改为明码标价，有偿提供。然而时隔一年多，在一些宾馆酒店，一次性拖鞋仍然很“风光”。

据了解，按照相关规定，酒店宾馆在洗手间等场所，必须张贴防滑提示语，铺设防滑垫。“但对一次性拖鞋，是否应该采取防滑处理，并没有相关规定。”烟台市旅游局质量管理科科长、烟台市饭店协会秘书长张士波说，尽管山东省曾制定地方性文件，要求宾馆酒店杜绝使用一次性拖鞋等“六小件”，但在现实执行中，存在很多困难。

“在日常检查中，我们都要求宾馆酒店提供家庭式拖鞋，或者有偿使用一次性拖鞋。”张士波说，但长期以来，消费者形成了住宾馆穿一次拖鞋的习惯，为了适应消费者需求，不少宾馆都是同时提供家庭式和一次性两种拖鞋。

由于质量参差不齐，且沾水后很滑，一次性拖鞋在使用中存在很多安全隐患。烟台市工商局一位工作人员介绍，近年来，随着市民外出旅游在外住宿数量的增多，因为一次性拖鞋滑倒受伤的投诉呈上涨趋势。

“这类投诉很难调节。”市工商局该工作人员说，谁的责任、责任大小、赔偿标准等都难以确定，只能多次协调。由于前来投诉的多为外地游客，走法律程序又太麻烦，大多消费者都选择息事宁人。

瘦，原来可以这么简单

——最健康、最有效的自然瘦身法登陆港城

减不下来的体重，无法赶走绝杀的赘肉，让我们一次又一次在减肥中彷徨。各种减肥广告吹嘘着“快速、安全、不反弹”的神奇疗效。从被下架的曲美、甩脂机，到现在热销的左旋肉碱、瘦腿袜，“拼瘦族”在一番折腾后，被减掉的不是赘肉，而是我们的钱包和健康。时下，一种绿色安全健康有效的减肥瘦身方法——幸福海能量辟谷瘦身法已登录港城。

近年来，辟谷养生越来越

被人们熟知，很多人知道辟谷可以减肥，还能排出体内毒素，美容养颜，而且辟谷瘦身减肥速度快，效果明显。

辟谷瘦身法是通过导师引导，进入辟谷状态，非常轻松地自然状态下减肥瘦身。恢复正常体态，可以穿漂亮衣服；拍照的时候可以尽量地大笑，不用害怕一笑就变大饼脸；站上磅秤不用紧张，反而比较自豪；可以在胖胖的姐妹中显摆自己的战绩，并且强调没有用减肥药；不用穿长

袖子结婚，可以穿美丽的吊带裙，可以露漂亮的手臂、美背和香肩；可以重拾自信。

辟谷瘦身不需打针、吃药，不需抽脂、不用器械、不损伤肌体、不用做剧烈的运动，所以辟谷瘦身无痛苦、无毒副作用，不影响正常工作。经科学研究以及大量实践证明，辟谷被称为是当下最健康、最有效的绿色安全减肥瘦身方法。

幸福海能量辟谷是烟台第一家专业从事辟谷减肥的

机构，自开班以来，已有数十人参加了辟谷减肥班的学习，每天减两斤已经不是传奇。

为了让更多的爱美人士能够接触到这一古老的瘦身方法，幸福海能量辟谷的创始人李辉先生决定将这一方法发扬光大，自2012年10月开始，每月定期开班，欢迎享瘦人士参加，同时也欢迎有识之士加盟幸福海能量辟谷，共同发展。

咨询及加盟热线：15066777222

苹果将大批上市

价格略有下降

□记者 姜宁 报道

本报10月15日讯 “相对于前阶段的苹果刚上市的价格，这几天苹果价格有些回落了。”栖霞市唐家泊镇苹果种植户刘大爷告诉记者，再过几天了，红富士苹果就要大批上市了，由于市场因素影响，苹果价格这几日略有下降。10月5日刚上市时，苹果的价格是每斤3.2元左右，现在多为3元左右。

“由于这几年苹果都处于一个较高的收购价位，导致今年一开始果农的心理预期就比较高，所以价格也不见回落，但随着苹果大批量上市，以及今年栖霞苹果的丰收，所以今年苹果价格也逐渐理性了起来。”栖霞市一家果品公司的负责人说。“价格肯定要下降，否则企业负担不起。”

一些果农认为，到了十月中下旬，栖霞红富士苹果就要大批上市，那个时候收购苹果的客商会更多。“现在很多好果子都要预定，客商事先来预定好果子，否则晚了就买不到了。”尹家庄苹果种植户刘立春说，今年他家收购苹果的客商多了不少，他家的苹果每亩大概能收8000斤，其中80以上的大果占了将近5成。

而湖北省富迪超市的负责人也告诉记者，自己的超市在栖霞苹果大批上市的时候也会选择再来收购苹果，月初苹果刚上市的时候超市收购的主要还是75果。“也会进一些大的80果，但主要进的还是75果。”

饭店转让

开发区星海商业广场，早市附近面积140平方米。
联系人:张女士
联系电话:
151 54542066

招标公告

现面向社会公开招标水处理设备、制氧机、臭氧机及车间臭氧杀菌设备一套。
联系电话:
15563860633
15563860711
联系人:李先生

公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套，面积为36.41平方米，地段好，升值快，现特价出售。有意者请致电咨询：
18660533332

公告

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套，预测面积42.82平方米，地段好，户型优，现特价出售。有意者请致电咨询：
18605455896